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      สำนักงานแรงงานจังหวัดอุบลราชธานีได้จัดทำรายงานสถานการณ์แรงงานจังหวัดอุบลราชธานี ไตรมาสที่ 2 ปี 2562  (เมษายน – มิถุนายน) เนื้อหาประกอบด้วย สถานการณ์เศรษฐกิจของจังหวัด สถานการณ์แรงงานด้านต่าง ๆ  เช่น  กำลังแรงงาน การมีงานทำ การว่างงาน  การส่งเสริมการมีงานทำ การพัฒนาศักยภาพแรงงาน การคุ้มครองแรงงานและสวัสดิการ การประกันสังคม เป็นต้น 
เพื่อประโยชน์ในการบริหารงานด้านเศรษฐกิจและแรงงาน  ตลอดจนเป็นประโยชน์  ต่อการศึกษาค้นคว้าของนิสิต นักศึกษา และประชาชนผู้สนใจทั่วไป
สำนักงานแรงงานจังหวัดอุบลราชธานี  ขอขอบคุณหน่วยงานสังกัดกระทรวงแรงงานในจังหวัดอุบลราชธานี คือ สำนักงานจัดหางานจังหวัดอุบลราชธานี , สถาบันพัฒนาฝีมือแรงงาน 7อุบลราชธานี , สำนักงานสวัสดิการและคุ้มครองแรงงานจังหวัดอุบลราชธานี , และสำนักงานประกันสังคมจังหวัดอุบลราชธานี ที่ให้การสนับสนุนข้อมูลในการจัดทำสถานการณ์แรงงาน นอกจากนั้นแล้วยังได้รับความร่วมมือจากหน่วยงานและส่วนราชการอื่น ๆ โดยเฉพาะอย่างยิ่ง สำนักงานสถิติจังหวัดอุบลราชธานี, สำนักงานคลังจังหวัดอุบลราชธานี , สำนักงานอุตสาหกรรมจังหวัดอุบลราชธานี , สำนักงานพาณิชย์จังหวัดอุบลราชธานี  และสำนักงานพัฒนาธุรกิจการค้าจังหวัดอุบลราชธานี  เป็นต้น ที่มีส่วนร่วมในการจัดทำรายงานสถานการณ์ฉบับนี้ให้สำเร็จลุล่วงด้วยดีและนำออกเผยแพร่ได้ทันกำหนดเวลา  และหวังเป็นอย่างยิ่งว่าจะเป็นประโยชน์แก่หน่วยงานที่เกี่ยวข้องและผู้สนใจทั่วไป  หากมีข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะประการใด   เพื่อให้เอกสารฉบับนี้สมบูรณ์สามารถนำไปใช้ประโยชน์ได้ดียิ่งขึ้น โปรดแจ้งให้สำนักงานแรงงานจังหวัดอุบลราชธานีทราบจะได้นำไปปรับปรุงในโอกาสต่อไป
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